KGA 770

Table des matiéres

Cadre, Balai rotatif

Récipient collecteur, Poignée tubulaire ..o 5
MoteUr ElECtrIQUE .t snssssnens 7
Numéro de machine ...

Lubrifiants et graisses divers

Produits de SOINS ...t

DOUINTE et ssesec s ssieens
Clé dynamométrique avec témoin optique/

QACOUSTIQUE ettt seeene

Calibre de réglage

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Liste des piéces
12.10.2022

France, francais



Cadre, Balai rotatif

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4860-GET-0013-A1



Cadre, Balai rotatif

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Numéro de
piéce

4860 730 6205
4860 730 1100
4860 731 9600
4860 738 4500
4860 731 9200
4860 738 4400
4860 7317201
4860 007 1005
4860 731 9101
4860 730 2704
9103 0211850
9503 003 8211
4860 7311300
9503 003 5540
4860 730 7503
4860 7321304
4860 7311302
4860 7321301
4860 7311301
4860 730 7100
4860 738 3400
4860 732 3501
4860 7321304
4860 730 3502
4860 732 2301

4860 730 3503

Description

Chéssis

Filtre

Déflecteur

Piéce de maintien en position basse

Galet de guidage

Bouton

Tringlerie

Jeu de piéces déflecteur

Bouton

Boulon d'articulation

Vis Parker 3,9x19

Roulement rainuré a billes 6903-2RS
Pignon

Roulement rainuré & billes 6805-2RS
Roue

Entraineur

Pignon

Entraineur

Pignon

Support

Cheville

Carter d'accouplement

Entraineur

Carter d'accouplement, c6té gauche
Carter d'accouplement, cété gauche

Carter d'embrayage, cété droit

Contient un

ou plusieurs

articles

10

16,17

2]

25,28

27,28

Remarques




Cadre, Balai rotatif

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
27 | 4860 732 2401 Carter d'embrayage, cété droit 1
28 | 4860 7321301 Entraineur 1
29 | 4860730 3810 | Tellerbesen 1 30, 34 - 36
30 | 4860 730 3808 |Tellerbesen 1
31 | 4860 730 3811 Tellerbesen 1 32,34 - 36
32 [ 4860730 3809 |Tellerbesen 1
33 | 4860 0071013 | Jeu de balais rotatifs KGA 770 1 10, 22, 23, 29 - 32,
34 - 37
34 | 4860 7321306 Entraineur 1
35 | 4860 7323302 |Bague de support 1
36 | 48607323600 | Vissans fin 1
37 | 48607323404 |Douille dentée 2
38 | 4860 0071004 |Jeu de roues obliques 1 39 -41
39 | 4860 730 0302 [Roue oblique gauche 1 4]
40 | 4860 730 0303 |Roue oblique droite 1 41
41 | 9468 621 0330 Circlip 6x0,7 1

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Récipient collecteur, Poignée tubulaire

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4860-GET-0016-A0



Récipient collecteur, Poignée tubulaire

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

1 4860 730 6903 | Récipient collecteur 1 2,3,6-9

2 | 4860 967 7201 Pictogramme d'avertissement KGA 1

3 | 4860 730 7501 Roue 1

4 | 48607309901 |Plaque de balayage 1 5

5 48607319300 |Lévre de balayage 1

6 |4860 0071001 Jeu de lévres d'étanchéité 1 7-9

7 Lévre d'étanchéité 2

8 Lévre d'étanchéité gauche 1

9 Levre d'étanchéité droite 1

10 | 48607307700 |Carter 1

N | 4860 7321700 Rouleau-brosse 1

12 | 4860 7901700 | Poignée tubulaire 1 13

13 | 4860 731 9401 Ressort d'encliquetage 2

14 | 4860 7911900 Crampon de tube de poignée 2

15 | 4860 7313000 | Capot 1

16 |9103 0211850 Vis Parker 3,9x19 2

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Moteur électrique

LA
Y/

N g

\elJj

4860-GET-0014-A0

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Moteur électrique

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 4860 600 0208 | Moteur électrique 1 3,4
2 | 4860 600 0207 | Moteur électrique 2 3,4
3 | 4860 600 4201 | Vissans fin 1
4 | 9110 313 0250 Vis & téte plate M3x3 1
5 [9103 0211850 Vis Parker 3,9x19 9
6 |[9503 003821 Roulement rainuré a billes 6903-2RS 1
7 |4860 7320201 | Support 1
8 48607381400 |Ressort 1
9 | 4860 7321801 Pignon 1
10 | 4860 738 0300 |Rondelle 1
11 | 9190 021 3101 Vis & bois 4x70 1
12 | 4860 4031500 | Demi-carter inférieur 1
13 | 4860 440 3000 | Faisceau de cébles 1
14 | 4860 4031400 | Demi-carter supérieur 1
15 | 48517913100 Ressort 1
16 | 4860 4301400 |Module électronique 1
17 | 4860 430 1501 Déclencheur & maxima de courant 1
18 | 4852 4357301 Levier d'arrét 2
19 | 0000 998 0405 | Ressort coudé 2
20 | 4860 4031600 |Chassis 1
21 | 4860 430 0500 | Interrupteur 1
22 | 4860 440 3001 | Faisceau de cébles 1
23 | 4860 440 3002 | Faisceau de cébles 1
24 | 9110 3241260 Vis & téte bombée M6x12 2
25 | 9210 260 0900 | Ecrou 4 six pans M6 2
26 | 4860 7322201 Recouvrement 2

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Numéro de machine

= B
%7 /\4—__;\“, ||[l|ill/ :
€ Tl
e

v

e

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4860-GET-0003-A0



Numéro de machine

Numéro de Description
piéce

1 Emplacement du numéro de machine ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lubrifiants et graisses divers

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-0157-A0



Lubrifiants et graisses divers

Numéro de
piéce

Description

Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

1 | 07811201021

1 | 0781120 1109

1 [0781120 1110

Graisse de réducteur Mulltilub 40 g
Tube

Graisse multifonctionnelle 80 g

Graisse multifonctionnelle 225 g

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Produits de soins

it
0

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-0171-A0



Produits de soins

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 | 0730 411 7002 Multispray 50 ml 1
1 |0730 411 7000 Multispray 1
2 | 0000 8819400 |Produit de nettoyage spécial 1
2 | 0000 8819409 | Produit de nettoyage spécial 5| 1
3 | 0782516 8500 Multioil Bio 50 ml 1

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Douille

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW074 GM



Douille

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 893 5625 Douille | 1 |

Remarques

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

901SW292 KN

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0302 | Clé dynamométrique avec témoin 1

optique/acoustique

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Calibre de reglage

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW513 SC



Calibre de reglage

Numéro de Description
piéce

5910 893 6400 | Calibre de réglage ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces KGA 770, 12.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

20



